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[Z1] Koristeći prvi teorem o srednjoj vrijednosti, odrediti znak integrala
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[Z2] Koji je integral veći:
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[Z3] Odrediti srednju vrijednost funkcije  na segmentu .𝑓(𝑥) = 10 + 2sin 𝑥 + 3cos 𝑥 [0,2𝜋]

[Z4] Naći srednju vrijednost brzine tijela koje slobodno pada, ako mu je  početna brzina.𝑣0

[Z5] Koristeći prvi teorem o srednjoj vrijednosti integrala procijeniti vrijednost integrala

𝐼 = ∫100
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[Z6] Izračunati

lim
𝑛→∞
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[Z7] Koristeći drugi teorem o srednjoj vrijedosti, procijeniti vrijednost integrala

𝐼 = ∫𝑏

𝑎
𝑒 ‒ 𝛼𝑥sin 𝑥

𝑥  𝑑𝑥   (𝛼 ≥ 0,  0 < 𝑎 < 𝑏)


